Большое путешествие по Кавказу

Грозный, Дагестан, горы

НОВЫЙ МАРШРУТ!

4-9 мая (5 дней/4 ночи)

Краткое описание:

Это путешествие удивит даже избалованного впечатлениями туриста. Хотите изучить древнейшие мусульманские святыни, прогуляться по пустыне, посетить село-призрак и прокатиться по глубочайшему в мире голубому каньону? Добро пожаловать в нашу команду!

Вы увидите великолепный Грозный, мечети Аргуна и Шали в вечернем освещении. Каспийское море. Весь горный Дагестан от песчаного бархана и древнего Дербента до старинных аулов Чох, Гуниб, Гамсутль и потрясающей красоты Сулакского каньона. И ещё много интересного.

Программа:

Выезд. 04.05.2023

Выезд из Таганрога в 20:00

Выезд из Ростова в 21:30

1 день. 05.05.2023

Прибытие в Грозный. Завтрак.* Обзорная авто-пешеходная экскурсия. Город Грозный - удивительное чудо северного Кавказа, выросшее из крепости Грозная, которая была заложена в 1818 г. Экскурсия начинается с посещения православного храма (Церковь Архангела Михаила) и проходит по живописным местам и паркам. Мы посетим смотровую площадку небоскребов Грозный Сити и прикоснёмся к сердцу Чечни (Центральная мечеть города Грозный), посетим мемориальный комплекс Алея Славы им. Ахмат Хаджи Кадырова. Восстановленные проспекты, смешения старого и современного стиля в архитектуре, прекрасная кухня и настоящее кавказское гостеприимство не оставит вас равнодушными.

13.00 — Обед.* Размещение в гостинице в стандартных номерах, отдых. Вечером выезд в город Аргун, посетим необычайной красоты мечеть «Сердце Матери». Затем отправимся в г. Шали и полюбуемся величием и красотой крупнейшей в Европе мечети «Гордость Мусульман» в потрясающем вечернем освещении. Возвращение в Грозный. Свободное время. Предлагаем сделать ужин в прославленном шашлычном дворике. А затем проехать на смотровую площадку «Лестница в небеса» и оттуда насладиться видом великолепного ночного города. Возвращение в гостиницу.

2 день. 06.05.2023

Завтрак. Освобождение номеров. Выезд в Дагестан. В предгорье заезжаем на бархан Сарыкум - его называют филиалом пустыни Сахары. Прибытие в Дербент. Размещение в гостинице. Отдых. Обзорная экскурсия с посещением крепости Нарын-Кала (Солнечная крепость). Это настоящая визитная карточка Дербента. Легендарная цитадель, входящая в перечень ЮНЕСКО, удивляет своей масштабностью и красотой. Внутри — знаменитые водяные цистерны и резервуары, термы, а также мечеть Джума и крестово-купольная церковь — старейшие храмы на территории РФ. Свободное время. Прогулка по вечернему Дербенту к поющим фонтанам.

3 день. 07.05.2023

Завтрак. Освобождение номеров. Едем в высокогорный Гунибский район, где будем отдыхать душой на фоне величественной природы, простора и уединения. А активные прогулки в горы укрепят наши мышцы и дух! Вас захватит местный колорит и радушие горцев. По пути посмотрим много интересного — Салтинский водопад, Гунибское водохранилище, аэроплан Лунь, древнейшие мусульманские святыни. Поднимемся в город-призрак Гамсутль, который ещё недавно был живым. В этом месте будто замерло время. Заселение в гостиницу в горном ауле. Обед — национальная дагестанская кухня. Отдых.

4 день. 08.05.2023

Завтрак. Горные экскурсии. В Гунибском районе находится знаменитый на всю страну аул Чох, возникший около 10 000 лет назад. Это одно из старейших поселений в Европе.

Чох посещают также из-за уникальной жилой архитектуры — селение застроено своеобразными домами-террасами, крыша каждого дома прилегает к основанию соседнего. Очень аутентичное место.

Высокогорный Гуниб называют «Природная крепость». Часть посёлка находится на плоском выступе Гунибского плато, но большинство домов на крутом склоне. В самой высокой точке — Гунибская крепость - последний оплот имама Шамиля. В центре села небольшой водопад и «Белые журавли» Расула Гамзатова.

5 день. 09.05.2023

Завтрак. Выселение. Отправляемся на экстремально-увлекательную экскурсию к Сулакскому каньону, с подъёмами, спусками, катанием на катерах, с посещением экотуркомплекса «Главрыба», где можно осмотреть форелевое хозяйство, и за доп. плату (500/700р обед) продегустировать блюда. Говорят, что Сулакский каньон гораздо интереснее, чем Большой каньон в США. По крайней мере, он точно масштабнее: достигает 2 000 метров в глубину, 53 км в длину и 3 км в ширину. При этом здесь комфортно прогуливаться — есть пешеходные тропы, мостики, обзорные площадки. А по бирюзовой реке Сулак, протекающей в ущелье, можно прокатиться на туристическом катере. Вечером отправляемся домой.

* Питание оплачивается самостоятельно. В столовых и кафе великолепный выбор блюд, в том числе национальных, всё досыта на любой вкус и кошелёк.

Стоимость участия:

19800 Р/чел (при бронировании до 5 марта)

В стоимость входит:

Проезд, проживание, транспортно-экскурсионное обслуживание, услуги профессионального гида в Грозном, сопровождение, входные билеты в крепость, страховка.

Дополнительно оплачиваются:

Питание, джиппинг + катер (2500), сувениры, личные расходы.

Размещение:

Отель (4 звезды) в Грозном: 2-х, 3-х местные стандартные номера

Гостиница в Дербенте: 2-х, 3-х местные стандартные номера

Гостевой дом с удобствами в Чохе (Гунибский район, горы): 2-х, 3-х, 4-х местные комнаты.

Транспорт:

Микроавтобус туристического класса оборудован откидными креслами, ремнями безопасности, DVD, багажным отделением.

Организаторы тура оставляют за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы в зависимости от погодных условий и объективных причин.

^{*} Время в расписании тура указано ориентировочно, в программу тура могут быть внесены изменения в зависимости от объективных обстоятельств, погодных условий, движения на дороге.